
KARJALAN RETKEILIJÄT RY​ ​ ​ ​ ​ PÖYTÄKIRJA​
​  ​  ​  ​ ​  
​ ​ ​  
​ ​ ​ ​  
​ ​ ​ ​ ​  

KEVÄTKOKOUS 

Aika​ ​ 5.4.2025 klo 14-14.55 
 
Paikka​ Ukonjoki, Kitsintie 208 
 
Osallistujat​ 13 seuran jäsentä osallistujalistan mukaan 
​ ​  
​ ​ ​  
1 §  
Kokouksen avaus 
 
Seuran hallituksen puheenjohtaja Ilmo Nousiainen avasi kokouksen ja toivotti 
läsnäolijat tervetulleiksi. 
​
 ​ ​ ​  ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​
2 §  
Valitaan kokoukselle toimihenkilöt​
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  ​ ​ ​ ​ ​
​ a)  puheenjohtajaksi valittiin Ilmo Nousiainen​ ​ ​ ​ ​
​ b)  sihteeriksi valittiin Liisi Juvonen 

c)  pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Raisa Simola ja Juha Hämäläinen​
 ​ d)  ääntenlaskijoiksi valittiin Raisa Simola ja Juha Hämäläinen​
 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
3 §  
Todetaan kokouksessa läsnäolevat sekä äänioikeutetut 
 
Todettiin, että kokouksessa on läsnä 13 seuran jäsentä ja he kaikki olivat 
äänioikeutettuja. Osallistujalista liitteenä 1.​
  
​
4 §  
Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Sääntöjen 10 §:n mukaan “Kutsu varsinaiseen ja ylimääräiseen seuran kokoukseen 
on julkaistava vähintään 14 päivää ennen kokousta seuran kotisivuilla tai 
lähettämällä kokouskutsu jäsenen ilmoittamaan sähköpostiosoitteeseen.”  
 
Kevätkokouksesta on tiedotettu ensimäisessä jäsenkirjeessä 21.1.2025 ja 
kokouskutsu on julkaistu seuran kotisivuilla 26.2.2025. Muistutusviesti jäsenille on 
lähetetty 24.3.2025. 
 
Todettiin kokous laillisella tavalla koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 



​ ​  ​  ​  ​ ​ ​
 
5 §  
Vuosikertomus, tilinpäätös, toiminnantarkastajien antama 
lausunto/toiminnantarkastuskertomus 
 
Puheenjohtaja esitteli hallituksen laatiman vuosikertomuksen (liite 2). Sihteeri esitteli 
tilinpäätöksen ja puheenjohtaja luki toiminnantarkastajien antaman 
toiminnantarkastuskertomuksen ja -lausunnon.  

Hyväksyttiin vuoden 2024 toimintakertomus pienin tarkennuksin  
sekä hyväksyttiin tilinpäätös. 
 
 
6 §  
Vastuuvapauden myöntäminen tili- ja vastuuvelvollisille 

Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tili- ja 
vastuuvelvollisille. 

Myönnettiin tili- ja vastuuvapaus hallitukselle ja muille tili- ja vastuuvelvollisille. 
 
 
7 § 
SRL:n liittokokous asiat 
 
Päätettiin ehdottaa Tuula Riikosta jatkamaan kansainvälisessä toimikunnassa. 
Päätettiin valita liittokokouksen edustajiksi Harri Lemmetyinen (2 ääntä) ja Juha 
Hämäläinen (1 ääni). Jommankumman estyneenä ollessa seuran edustaja käyttää 
kaikkia ääniä (3 kpl). 
 
 
8 § 
Edellisen kohdan 7 §:n asiat tarkastettiin ja hyväksyttiin. 
​
 ​ ​ ​ ​ ​ ​  
9 §  
Muut asiat ja tiedotukset 

Merkittiin tiedoksi puheenjohtajan ennen kokousta esittämä asia hallituksen 
tekemästä muutoksesta vuoden 2025 toimintasuunnitelmaan: järjestelyvaikeuksien 
vuoksi Hailuodon retken tilalle suunniteltiin ruskaretki Pyhä-Luoston 
kansallispuistoon syksylle 2025 ja hiihtoretki samaan paikkaan keväällä 2026. 
Pyydettiin samalla ehdotuksia uusista toimintatapahtumista. 

a)​ Leila Pursiainen esitti, että voisimme järjestää seuran jäsenille 
retkiruokakurssin. Päätettiin, että hallitus valmistelee asiaa. 

b)​ Juha Hämäläinen esitti, että hänellä olevat n. 20 kirjaa voitaisiin ottaa mukaan 
Kummiseuraretkelle ja liittokokoukseen sekä tarjota halukkaille.  



c)​ Sihteeri ilmoitti, että Sodankylässä Askassa tulee olemaan pienimuotoista 
majoitustoimintaa seuramme jäsenen Miikka Ryytyn hankkimassa ja vielä 
remontin alla olevassa entisessä koulurakennuksessa.  

d)​ Tuula Immonen tiedusteli avainta liiton veneeseen. Vuontisjärvellä on liiton 
vene, johon käy liiton avain. Pelastusliivit ovat Varkhanmukkassa. 

e)​ Raisa Simola esitti tervetulotoivotuksen Tuupovaaran Herajärven 
Karsikkovaaralle viikolla 26. Sovittiin alustavasti talkoopäiväksi 27.6. ja 
paikalla on myös ja retkityylinen yöpymismahdollisuus. Raisan kesäpaikan 
osoite on Herajärvenkylätie 24.​  

 

10 §  
Päätetään kokous  

Puheenjohtaja kiitti kokoukseen runsaslukuisesti saapuneita jäseniä ja päätti 
kokouksen klo 14.55. 

 

MERK.​ ​ ​ ​ ​ ​ MERK. 

Ilmo Nousiainen​ ​ ​ ​ ​ Liisi Juvonen 
Puheenjohtaja​ ​ ​ ​ ​ Sihteeri 
 
 
 
 
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty  7. huhtikuuta  2025. 
 
 
MERK.​ ​ ​ ​ ​ ​ MERK. 
 
Raisa Simola​​ ​ ​ ​ ​ Juha Hämäläinen 
Pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja 

 


